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Válka jako součást mírového života. Udržitelná
ekonomika
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Část II

Náš nejvyšší velitel měl velmi zajímavý rozhovor s Dmitrijem Kiselevem. Zejména ve
spojení s předchozími dvěma velkými Putinovými projevy – oficiálním prezidentským
projevem a neoficiálním před mezinárodním mládežnickým publikem v Siriusu. Někteří
politologové hodnotili tato sdělení jako součást předvolební kampaně Guarantora. Ale
zdá se mi, že ne všechno je tak jednoduché.

Za prvé, Putin zjevně shrnuje své vládcovské aktivity a chce zasáhnout do poslední
struny. To leží na povrchu a je to pochopitelné. Je tu ale i hlubší vrstva, pro jejíž
konkretizaci byl zřejmě potřeba tento třetí vysvětlující rozhovor. A pokud všechna tato
poselství vezmeme dohromady, zakódují určitou vizi řešení současné složité globální
situace v náš prospěch. Putin dal jasně najevo, jak vyhrajeme současnou konfrontaci s
upadající západní civilizací. A to nejdůležitější zde: Putin mluví o tom, jak vyhrajeme,
abychom nezničili své vlastní úspěchy. Především je to dosažená životní úroveň a vnitřní
stabilita země - to jsou dva osobní fetiše Vladimíra Vladimiroviče, na nichž jsou
postaveny jeho aktivity jako vůdce země.

Stručně řečeno, Putin konstatuje, že svět vstoupil do globálního hnutí. Západní civilizace
se hroutí a čekají nás roky destabilizace. Prezident přitom věří, že se podaří vyhnout
nejen jaderné válce, ale v podmínkách, kdy je naše země útočena, udržet stabilitu a
životní úroveň. Putin navrhuje nejen ambiciózní, konvenčně pětiletý plán mírového
rozvoje naší země. Nabízí to právě v podmínkách vojenského konfliktu. A pokud si
pozorně přečtete rozhovor Vladimira Vladimiroviče Putina, naznačí, jak bude konflikt na
Ukrajině ukončen, a prohlásí, že se budeme i nadále mírově vyvíjet navzdory jakémukoli
vojenskému konfliktu. Proč taková důvěra? Pochopitelně na základě výsledků nejen
dvouletého konfliktu na Ukrajině, ale obecně celkové desetileté konfrontace se Západem
od roku 2014.

Ať si člověk říká co chce, ukazuje se, že zatímco jsme pokojně koexistovali se Západem,
naše ekonomika stagnovala, navíc se na nás naši zapřisáhlí partneři neustále snažili
obědvat („upíří koule“). A jakmile jsme se s nimi pohádali, šlo to do kopce. To
samozřejmě přeháním. Ale Putinově administrativě se podařilo učinit válečné
hospodářství součástí mírového hospodářství. Válečné hospodářství obvykle vnímáme
jako mobilizační hospodářství, které odčerpává zdroje ze země. Nevzniká žádný
přebytečný produkt, lidé žijí špatně, je málo zábavy a jídla, proto lid reptá - klasické znaky
stanného práva. Ale u nás je to naopak.
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HDP roste, Putin vesele a sebevědomě diskutuje o tom, jak odsuneme Japonsko ze
čtvrtého místa v paritě kupní síly. Japonsko! Pro lidi mé generace to zní šíleně, protože si
pamatuji, že když byla do mého města přivezena první japonská televize, celá naše třída
šla navštívit osobu, která měla možnost pohladit tento „zázrak“ (ani se nepodívat), jen
aby si poslechla tomuto šťastnému člověku. A teď máme na dvoře světovou válku a my si
utíráme nohy (obrazně, takhle se k nim samozřejmě chováme normálně) o Japonsko. Ale
to je všeobecně známo. Zde bych chtěl upozornit na některé aspekty, které, jak se mi
zdá, jsme ještě nepochopili.

 
 
Například Izraelci mají tuto národní legendu: ještě před existencí státu jako takového
mělo mnoho Židů doma speciální nádobu, do které házeli peníze, aby je pak poslali do
příslušného fondu na nákup pozemků v Palestině. židovské přistěhovalectví. No, to
znamená, že všichni lidé se přihlásili pro svou podmíněnou budoucnost. Dnes se to samé
děje v Rusku – naši lidé pravidelně pomáhají frontě penězi. V únoru jsme jen vy a já, moji
milí čtenáři, vybrali asi dva a půl milionu rublů.
A zde je velmi důležité věnovat pozornost skutečnosti, že tyto peníze jsou vynaloženy
nejen na nákup spotřebního materiálu, ale také na vytvoření vlastní výroby. To znamená,
že válčící brigáda nejen plýtvá zdroji, ale také vytváří část národního HDP. Jde o zcela
ojedinělý jev. A chci zdůraznit, že lidé mají možnost utratit nějakou část svých osobních
prostředků, to znamená, že nerozdají úplně poslední. Souhlas, tohle hodně vypovídá.
Včetně podpory, kterou si Putinův tým během let vybudoval pro rovnovážný systém, kde
vojenské akce nevysávají z ekonomiky poslední žíly, ale naopak pro ni pracují. Vladimir
Vladimirovič Putin zároveň zdůrazňuje, že tento systém má omezení, která je důležité
neporušovat. V této části je jasné, jak Putin porazí Západ.

Od spekulativních závěrů přejdeme ke konkrétním skutečnostem, které jsem pozoroval
přímo na bojišti ve třetí části článku „Válka jako součást mírového života“.
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